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Τρισάγιο για τον Ήρωα Γρηγόρη Αυξεντίου 
τέλεσε ο Κύπρου Γεώργιος στον Ακρίτα Κιλκίς
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου
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Ολιγόωρο ευλαβικό προσκύνημα πραγματοποίησε ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ. Γεώργιος στον μικρό 
οικισμό Ακρίτα της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και 
Κιλκισίου, όπου υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία ο 
Κύπριος Ήρωας Γρηγόρης Αυξεντίου.

Το απόγευμα του Σαββάτου 9 Νοεμβρίου 2024, κατά την επιστροφή του από τις 
Ιερές Μητροπόλεις Σερρών και Σιδηροκάστρου όπου και βρέθηκε τις προηγούμενες 
ημέρες, επισκέφθηκε την προτομή του Ήρωα στο κέντρο του Οικισμού Ακρίτα, 
όπου τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του Κυπρίου αγωνιστή, του 
οποίου η θυσία έμεινε ανεξίτηλα χαραγμένη στη μνήμη τόσο του Κυπριακού, όσο 
και του Ελληνικού Λαού.

«Δεχθείτε τις ευχαριστίες όλων των Κυπρίων και αποτελεί πραγματικά τιμή μας 
που ο Ήρωας μας, είναι και δικός σας Ήρωας εδώ στον Ακρίτα, είναι Ήρωας όλων 
των πανελλήνων ο Γρηγόρης Αυξεντίου», είπε o Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κ. Γεώργιος απευθυνόμενος στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πολυανής 
και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο και στους κατοίκους που προσήλθαν για να τον 
προϋπαντήσουν με επικεφαλής τον Αντιδήμαρχο Κιλκίς κ. Κωνσταντίνο 
Παπακώστα.
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Τόνισε επίσης ότι όλοι οι Ήρωες μας αγωνίστηκαν έχοντας μια κρυφή ελπίδα ότι 
θα επιζήσουν για να χαρούν την ελευθερία τους. Ο Αυξεντίου μπήκε στον αγώνα 
γνωρίζοντας ότι θα πεθάνει, ότι θα συναντήσει συνειδητά τον θάνατο. Έναν 
τέτοιο Ήρωα μας χάρισε ο Θεός και σήμερα τιμώντας τον, καλούμαστε να 
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παραδειγματιστούμε απ’ αυτόν.

Τον Μακαριώτατο συνόδευαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου κ. 
Μακάριος και ο Γενικός Πρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Θεσσαλονίκη κ. 
Κωνσταντίνος Πολυκάρπου.
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